

「台灣公安·東京HOU友宜後援會」籌備會議

公安學會理事長劉進明及榮譽理事長陳弘毅（前消防署長）今（21）日接待由東京渡邊清彥總會長率團十餘人來台進行交流活動，並討論 2023 年 8 月 21 日「台灣公安·東京HOU友宜後援會」成立揭牌相關事宜，其中福



建金門馬祖地區建築師公會理事長陳澤修、新北市建築物公共安全檢查商業同業公會理事長周玉僑、內政部建築研究所前組長陳建忠、新北市市政顧問廖彥凱等也出席參加討論，交流熱絡並達成許多共識，會議圓滿成功。

2023年7月21日台灣公安·東京HOU友宜後援會籌備會議現況
(攝於台灣公安學會)

東京渡邊清彥總會長表示，公安學會劉理事長是我多年的好朋友，樂見今日「台灣公安·東京HOU友宜後援會」的籌備成立，回東京後將配合台灣公安學會開展鼓勵僑胞 2024 年回台投票給侯友宜相關活動。

劉理事長表示，看到侯友宜這幾年對新北市公安的重視及付出，且成效是有目共睹的，無論什麼政黨，只要肯為公安付出的領導人都是支持的對象，我們將全力支持侯友宜進入中央執政，推動公安相關政策的改革、成立公安部等，確實維護國人生命財產的安全。

新北市市政顧問廖彥凱表示，侯友宜自 2010 年即投身新北市的建設，服務市民迄今已逾 10 多年，新北市相關的施政早已步上軌道，市政滿意度全國第一且屢創新高，去年市長選舉大贏對手 46 萬票。侯友宜默默專心新北市政，佈局後續代理市政最佳人選，不像其他



左一韓錫恆博士、二劉進明理事長、三前消防署長陳弘毅、右一渡邊社長(攝於台灣公安學會籌備會議現場)

候選人可常全台趴趴走，希望大家近期不要受對手假新聞、假民調影響有所動搖，我們要堅定信念，唯一支持好好做代誌的侯友宜進入總統府，繼續為大家打拼。